EpwtROoELS — AOKNOELG OYKOUETPLKOU Ipocdloplopou KHP

Na &watoAoynBolv ta mapokATw Kot va ypadolv ol elOWOEL TWV
avTopAcewy, OTIOU UTIAPXOUV:

o) AtaAvpata NaOH puldcoovtal o€ TTAQOTIKES Kol OXL YUAALVEG DLAAEG.

B) To udpoteidlo Tou vatplou Sev lval TPWTOYEVAG MPOTUTN ouaia.

. Tt opdApua Ba mpokUYPeL katd TOoVv TPoodloplopd tou KHP pe mpotumo
Stahupa NaOH mou eixe anoppodroet CO; peTd tnv TiItAod0TNON Tou, av n
OYKOUETPNON Yivel mapoucia Seiktn pawvolodpBaleivng;

Mw¢ UMOPOUUE va TAPACKEVAOOUUE SlaAupa NaOH amaAAaypévo amod
avOpaKLKa LovTa;

Na umoloywoBel to pH oto wooduvapo onueio oykopetprioewg 50,00 mL
StoAUvpatog KHP ouykevtpwoswg 0,1000 M pe mpoétuno StaAupo NaOH
0,1000 N. Amo 1o anotéAeopa va Kpivete av o deiktng BupolodBaleivn eivat
KATAAANAOG yLaL TNV OYKOUETPNON).

(Aivovtat: Ka, KHP = 3,9x10-6, meploxy pH oAAOyAG XPWHOTOG
BupolodBaAeivng: 9,3 -10,5)

Ma tnv oykopétpnon Selypdtwv mou meptexouv KHP, Tuyilovtal 2,000 g
Selypatog ywa kaBe oykopétrpnon. Na umoAoyloBel n kovovikotnta Tou
npotunou StaAvpatog NaOH mou mpémel va xpnotomnotlnBel, wote o dykog
tou SloAvpatog NaOH oe mL va wooutal pe TtV % TEPLEKTIKOTNTA TOU
Selypatog og KHP. (M.B. KHP = 204,23)
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